



PREZYDENT MIASTA PRUSZKOWA

ul. J. I. Kraszewskiego 14/16
05-800 Pruszków
tel.: 22 735 87 77
e-mail: prezydent@miasto.pruszkow.pl

Pruszków, 26.05.2021 r.

WSR.271.4.17.2021 (146)

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania na: „budowa wiaduktu łączącego ul. Grunwaldzka z ul. Warszawska w Pruszkowie”.

Numer nadany przez Zamawiającego: WSR.271.17.2021

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 roku, poz. 2019 z późniejszymi zmianami) Zamawiający poniżej **zamieszcza pytania dotyczące postępowania wraz z udzielonymi na nie odpowiedziami.**

Pytanie nr 1:

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie nr 10 i 11 z dnia 13.05.2021, Wykonawca nie jest w stanie przed przekazaniem terenu budowy dokonać przekopów kontrolnych w celu identyfikacji niezinventaryzowanych urządzeń i obiektów. Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiającemu chodziło jedynie o uwzględnienie w wycenie wykonania przekopów kontrolnych w trakcie realizacji robót w celu identyfikacji obiektów i urządzeń, a nie o uwzględnienie w wycenie przebudowy niezidentyfikowanych urządzeń i obiektów.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 2:

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie nr 1 z dnia 25.05.2021, Wykonawca prosi o konkretne wytyczne w sprawie wind. Szczególnie prosimy o doprecyzowanie co Zamawiający rozumie pod pojęciem „podwyższony standard materiałowy i architektoniczny”.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1 Zamawiający przedstawił konkretne wymagania w specyfikacji M.20.01.20. Przez sformułowanie: "windy należy wykonać w podwyższonym standardzie materiałowym i architektonicznym" Zamawiający oczekuje stosowania rozwiązań dostosowanych estetycznie do wysokiej rangi i miejskiego charakteru inwestycji. W szczególności należy stosować odpowiedniej jakości materiały, które nie będą stanowiły kontrastu wobec konstrukcji, wyposażenia i kolorystyki obiektu inżynierskiego.





PREZYDENT MIASTA PRUSZKOWA

ul. J. I. Kraszewskiego 14/16
05-800 Pruszków
tel.: 22 735 87 77
e-mail: prezydent@miasto.pruszkow.pl

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt 1.7, Rozdział II SWZ przedmiar stanowi materiał pomocniczy, zaś wyceny należy dokonać na podstawie dokumentacji projektowej. Dodatkowo Zamawiający informuje, że dokumentacja projektowa obejmuje wykonanie 1 separatora (zintegrowanego z osadnikiem). Zamawiający informuje, że szczegółowe rozwiązanie separatora jest zależne od wybranego przez Wykonawcę systemu. Kluczowe jest utrzymanie parametrów wynikających z zapisów uzyskanego pozwolenia wodnoprawnego. Dokumentacja projektowa przewiduje separator trzykomorowy w kształcie walca, posadowiony na podsypce piaskowej o gr. 20 cm. Nad separatorem przewidziano ułożenie 2 warstw płyt drogowych (1x3m) jako dociążenie.

Pytanie nr 3:

Dotyczy odpowiedzi na pytanie nr 4 z dnia 14.05.2021r. :

Czy Zamawiający, formułując wymaganie (...) przez **czynną** linię kolejową, ma na myśli czynną, tj. **działającą** linię kolejową, czy wymaganie to dotyczy wykonania przejścia/przejazdu z **utrzymaniem ciągłości ruchu kolejowego**?

Prace tego typu, przy stałym utrzymaniu ruchu bez zamknięć torowych, są bardzo trudne do wykonania i rzadko

Odpowiedź:

Zamawiający ma na myśli czynną, tj. działającą linię kolejową.

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

PREZYDENT
MIASTA PRUSZKOWA

Paweł Makuch